

Harmonogram zberu separovaného odpadu v roku 2024

Vrecový zber papierov, plastov+kovov+tetrapackov sa uskutoční podľa harmonogramu zberu, vyložením priesvitných plastových vriec s vyseparovanými zložkami pred bránu rodinného alebo bytového domu. Vrecia s komoditami musia byť v deň vývozu vyložené pred šiestou hodinou ráno.

Na zber skla v obci je umiestnených 9 kusov 1100 litrových kontajnerov zelenej farby, na zber kovov sú určené kontajnery červenej farby a na zber tetrapakových obalov sú umiestnené 1100 litrové zberné kontajnery oranžovej farby, do ktorého sa zberajú neznečistené obaly džúsov, trvanlivého mlieka, smotany, vína a iných nápojov. **Na zber kuchynského odpadu sú v obci na 4 miestach (2., 3., 5., 8.) a na zber použitých jedlých olejov a tukov sú v obci na 2 miestach (3., 8.) umiestnené 120 litrové nádoby hnedej farby. Biely kontajner, umiestnený na parkovisku pri budove obecného úradu slúži na zber elektrospotrebičov malého rozmeru**, ako kuchynských spotrebičov, elektrických a elektronických hračiek, hobby náradí, IT zariadení, spotrebičov pre osobnú hygienu a čistenia domácnosti, mobilné telefóny a iné malé elektrospotrebiče, ktoré sa do nádoby zmestia. Nepatria sem: žiarovky, žiarivky, batérie, televízory a monitory.

Kontajnery na zber separovaných odpadov sú umiestnené na týchto miestach v obci:

1. v Žiháreckej ulici pri kancelárii Agro-Váhu, 2. v ulici Nová osada vedľa budovy bývalého Igomixu, 3. na parkovisku pred kultúrnym domom, 4. v Sídlišku Budúcnosti pri verejnom parkovisku, 5. Oproti cintorína na verejnom parkovisku, 6. v ulici Širokej pri jazere Telektó, 7. v Malej ulici pri bytovke za kostolom, 8. v ulici Salibskej pri bývalom smetisku, 9. pri supermarkete COOP Jednota na Hlavnej ulici

Harmonogram zberu separovaných zložiek komunálneho odpadu v obci Tešedíkovo na rok 2024:

komodita	vrecia	Jan.	Feb.	Mar.	Apr.	Máj	Jún	Júl	Aug.	Sept.	Okt.	Nov.	Dec.
papier	priesvitné	16.		12.		07.		02.		24.		19.	
Plasty+kovy+tetrapaky	Priesvitné	17.	14.	13.	10.	08.	05.	03.	07.	25.	23.	20.	18.

Termíny zberov elektroodpadov Vám oznámime cez obecný rozhlas a na internete. Prípadné zmeny v zberoch budú vopred nahlásené. Každú zložku separovaných odpadov môžete odovzdať aj na zbernom dvore, kompostárni v Tešedíkove. Otváracie hodiny kompostárne: utorok, štvrtok, sobota - 8.00 hod. - 15.00 hod..

Chráňme naše okolie a triedme odpad!